

伯特利中學家長通訊

網址:www.bethel.edu.hk 二零一六年五月號

通識教育科

- 1. 通識教育科和地理科參加由香港旭日扶輪社舉辦的海洋保育計畫,同學到海洋公園參與海洋保育 義工及體驗活動。6位同學已出席計畫成果發佈會,獲頒發嘉許狀,而 4A 班芯娜同學更榮獲最 積極投入獎。
- 2. 通識教育科和活動組合辦人際關係工作坊,以模型製作,學習建構人際關係網絡及解決困難。
- 通識教育科參加由扶輪社舉辦及教育局吳克儉局長主講的電子教學論壇,並與在場各教育團體交流。

視覺藝術科

- 1. 4月14日下午,22位3B班同學參觀九龍公園雕塑廊及尖沙咀海旁的戶外雕塑,以配合中三級專題研習「香港雕塑」的教學。
- 2. 3月7日下午,19位2A班同學參觀沙田文化博物館中國陶瓷展覽活動,以配合中二級專題研習「中國陶藝」的教學。
- 3. 5月5日午膳時間,舉辦收縮膠鎖匙扣 DIY 製作活動,約10位同學參與,樂在其中。
- 4. 本校參與 Canon 舉辦的「墨兜環保填色比賽」,讓同學認識及關注墨盒回收及循環再造,初中先進行校內級際比賽,獲獎同學如下:

中一級 冠軍 1C 余家家家宜

亞軍 1A 吳穎思

季軍 1B ASAD MAHBOOB

優異 1C 余安安安宜、1B RAI SUHANA

中二級 冠軍 2A 徐佳欣

亞軍 2B RAI ONISHA

季軍 2B BIBI JAWAIRIA

優異 2A 蔡俊豪、2B LIMBU HANG MA

中三級 冠軍 3B CHHETRI SHRIJA

亞軍 3A 陳悅鳴

季軍 3A 葉勇良

優異 3A 張凱茵、3B PUN ANETA

福音事工委員會

- 1. 5月20日放學後舉行團契大食會聯誼活動,讓不同團契同學彼此交流認識,約60位師生參與。
- 2. 5月5日下午,邀請香港福音武術事工主領信仰講座,透過詩歌、武術示範及個人見證向同學分享 基督救恩,4位同學決志信主。
- 3. 5月16日,舉辦午間敬拜讚美音樂會,由伯特利神學院畢業生曾傭慈姑娘帶領同學唱詩讚頌神。

健康校園發展組

舉辦「我最 LIKE『關愛共融·主動求進』人物選舉」及「致我最 LIKE『關愛共融·主動求進』 人物寫作比賽」,讓學生認識對香港有貢獻的人物,培養學生扶助弱勢社群,伸出援手,推動關愛共 融、主動求進的校園文化。比賽結果如下:

「我最 LIKE 『關愛共融·主動求進』人物選舉」最踴躍投票班別獎 初中組

雙冠軍 1C 及 2C 季軍 3B

高中組

冠軍 5A 亞軍 4C 季軍 4B

「致我最 LIKE 『關愛共融・主動求進』人物寫作比賽」

冠軍 2A 徐佳欣

亞軍 4A THAPA NAMRATA

季軍 4A GURUNG SIMRAN

優異 2A 鄺永祺 4C 何晞旻

3B CHHETRI SHRIJA 1B GURUNG ANGINA

經全校投票,選出「良心飯店」明哥為我最 LIKE 人物。

升學及就業輔導組

- 1. 5月12日,邀請香港專業教育學院及香港科技專上書院,派員為中四及中五同學介紹該院校的課程,校友梁凱筠及張芷芹在「舊生分享」環節,分享個人的院校點滴,以助同學選科。
- 2. 5月18日,帶領18位學生參觀天星小輪有限公司,職員帶領學生體驗渡輪及天星維港遊,讓同學考察不同崗位的工作。
- 5月19日,邀請現職插畫師分享從社工轉職插畫師近十年的經歷,並創立了自家品牌,製作個人作品。
- 4. 5月下旬,安排4A及5A班學生參加模擬面試工作坊,透過模擬職場面試實踐各種面試技巧。
- 5. 香港專業聯盟及元朗區中學校長會為中五同學舉辦「元朗區中學生暑期見習計畫」。本校推薦約 10位同學參加,暑假期間讓他們在專業事務所見習兩星期,增加工作體驗,拓闊視野。
- 6. 5月21及28日,安排34位報讀應用學習課程(2016-18)的中四學生參加甄選活動。

聯課及活外活動組

- 6A PRASAI KAILASH 榮獲屈臣氏運動員獎,並出席頒獎禮。
- 2. 活動組參加元朗區學生飛躍表現獎勵計畫, 2A 林錦邦、3A 張凱茵、4C 林晴儀榮獲體藝成就獎, 5B 楊善榆榮獲勇於服務獎。
- 3. 元朗區文藝協進會舉辦元朗區文藝之星嘉許計畫, 5A KANDEL KAUSHAL 榮獲元朗區文藝之星 獎項。
- 活動組及通識教育科獲熱心校友贊助,舉辦乘風航海活動。參加同學在海上接受兩天的歷奇訓練,有助他們建立人生目標及突破自我。

- 5. 本校師生榮獲公益少年團花卉籌款比賽優異獎、團員中級獎章、老師服務獎等,並出席元朗區公益少年團周年頒獎禮。
- 6. 活動組與香港柔力球總會合辦第 3 屆全港小學柔力球套路比賽,5 間學校超過 80 名小學生到本校參與活動。
- 7. 活動組邀請朗峰3項鐵人運動員訪校,在早會時間簡介3項鐵人運動,其後為同學舉辦工作坊, 體驗3項鐵人運動的趣味。

公共關係組

- 1. 本校與平等機會委員會及多個團體合辦「齊來建設共融香港嘉年華會」,平機會主席陳章明教授 及超過200名人士蒞臨本校參與活動。
- 2. 為配合教育局推行 S.T.E.M.教育,本校舉辦「科學、科技、工程和數學學習日」,支援本區小學的科學教學發展,安排 3D 打印機、智能足球、智能機械人、航拍、校園電視台等工作坊。
- 3. 公共關係組出席在深圳會議展覽中心舉行的教育展,為深圳居民介紹本校教育理念。
- 4. 由香港基督教服務處主辦、香港輔導教師協會、香港教育城及教育局協辦之 2015 年度關愛校園 獎勵計畫,本校競逐「牽引共融」主題大獎,榮獲「卓越關愛校園之牽引共融」優異獎,反映評 審團認同本校推動共融工作,體現校園關愛精神。本校代表於 5 月 7 日出席頒獎禮領獎。